

秉承“一带一路”合作愿景

俄罗斯新闻代表团来郑访问

参访郑州报业集团并期待在“一带一路”报道方面展开合作

(上接一版)一趟货运班列从郑州出发沿途经过多个“丝绸之路经济带”沿线国家,其中经过俄罗斯的线路最长、运行时间最长。昨日上午,俄罗斯新闻代表团走进郑州国际陆港公司,详细了解郑欧班列的发展历程。

“你看,新西伯利亚,这就是我所在的城市。”俄罗斯新闻代表成员弗拉季米尔·卡修金看到郑欧班列运行示意图时高兴地笑了起来。在座谈过程中,代表团成员对郑欧班列的运行时间、运行费用、货运组织、货运覆盖情况进行了详细询问。据郑州国际陆港公司总经理助理郑国强介绍,在与俄罗斯铁路友好合作的基础上,目前,郑欧班列分别在欧洲和中亚主要城市,建立了4个核心集疏中心和6个二级集疏中心,目的站覆盖欧洲和中亚20个国家108个城市。接下来,郑欧班列计划开行直通俄罗斯专列,在俄罗斯境内设置“下货点”,把国内及省内特色产品如汽车零部件、家电

等产品直接运输到俄罗斯去,同时通过回程班列的货源组织,有望把俄罗斯当地美酒、农产品等载运到国内。

帕维尔·古季诺夫告诉记者,作为媒体同行,他们给予了郑欧班列高度关注,很希望郑州直通俄罗斯货运班列早日开通,让俄罗斯人早日购买到中国优质商品。

在郑州国际陆港公司参观结束后,俄罗斯新闻代表团对郑欧班列目前所取得的成绩表示祝贺。代表团成员纷纷表示,中国的“一带一路”战略,极大地促进了俄罗斯和中国的贸易往来,也拉近了郑州和俄罗斯之间的距离,希望通过郑欧班列,让中俄双方合作更加密切。

俄同行感叹郑州媒体发展快速

河南戏曲源远流长、博大精深。昨日,俄罗斯新闻代表团走进河南戏曲声音博物馆了解河南戏曲发展史。看乐器、观农展、听坠子……代表团成员告诉记者,

河南戏曲声音博物馆内展示的东西,非常有史料价值和欣赏价值,河南戏曲是世界上非常稀有且珍贵的戏曲,也希望河南继续将这种传统文化保留下去,让更多的人通过戏曲文化来更加详细地了解河南、认识河南。

从总控机房、直播间到直播间,从看视频到听广播,昨日下午,俄罗斯新闻代表团来到郑州广播电视台进行了参观。代表团成员对郑州广播电视台节目深感兴趣,对郑州广播电视台的发展、经营方式以及如何面对互联网冲击等问题进行了关注,并对郑州电台作为地方电台取得的成绩给予了好评。

代表团随后来到郑州报业集团,对集团旗下郑州日报、郑州晚报、中原网和《看看河南》高清视频网站进行参观访问,对集团综合运用平面媒体、网络、视频网站的立体式新闻报道模式给予高度评价。访问中,双方就媒体运营、新

闻报道等多方面进行了沟通交流。当听到集团推行多元化经营,旗下设有26家子公司,业务涉及多种行业领域的介绍时,代表团成员内响起赞叹声。郑州报业集团负责人详细向代表团介绍了集团发展历史、运行现状及未来发展规划,并表示,习近平总书记提出“一带一路”国家战略,中国和俄罗斯是“一带一路”上的两个重要国家,希望能与来访的俄罗斯各家媒体,在相关报道上展开合作。帕维尔·古季诺夫也非常期待这种互惠互利的合作,可以相互学习交流实现共赢。

参观结束后,帕维尔·古季诺夫表示,郑州报业集团将传统媒体融合于现代运营模式的做法,让他印象深刻。目前全世界传统媒体都面临着新媒体的冲击,如何突破提升,是一个世界性的课题。郑州报业集团在多媒体融合和多元化转型发展上做得非常成功,具有借鉴意义。

“三秋”农机生产启幕

收耕播“机”搞定

本报讯(记者 武建玲)玉米由收获机收获后,秸秆被直接粉碎还田,紧跟的免耕深松小麦播种机则将深松、旋耕、播种、施肥工作“一气呵成”,繁杂的秋收、秋耕、秋播工作就这样轻松完成。昨日,我市2015年秋季农作物秸秆综合利用现场会在惠济区古棠镇一片农田里举行,我市“三秋”农机生产拉开序幕,收、耕、播一条龙的现代化农机设备让现场农民感受到了农活儿的轻松。

上午10时许,几辆农机已在地头待命。现场会开始后,这些农机装备挨个上场“展身手”。根据农民需求,愿意将秸秆直接还田的,收获机收获玉米后,秸秆还田机将地里的秸秆进一步粉碎,然后再由集“耕、耙、播、施肥”一体的农机直接完成有关工作。对于想把秸秆卖作饲料的农民来说,一台青饲料收获机就可解决。这台机器将竖立在地里的玉米秸秆卷到“口中”,“吐出”的碎秸秆可直接由牛羊养殖场拉走当饲料。“秸秆除了还田,还有一部分可以当成饲料卖掉,一亩地能增加百十块钱收入。”古棠镇马村五组村民毛金芳高兴地说。来自一家奶牛养殖场的任国亮也对这种青饲料收获机赞不绝口:“以前收了秸秆还要自己粉碎,费时费力,现在从地里拉走时就是粉碎过的秸秆,得劲儿!”

目前秸秆综合利用主要有肥料化、饲料化、基料化、燃料化、原料化五种方式。“秸秆焚烧不能堵而不疏,而秸秆综合利用是杜绝农作物秸秆焚烧现象的有效途径。”市农机局农机推广站负责人说,“通过秸秆综合利用机具的现场展示,我们希望能将其进行推广,进一步推进我市的农作物秸秆禁烧及综合利用工作。”

据悉,今年,全市将组织40万台(套)农业机械投入“三秋”生产,力争玉米机收率78%以上,小麦机播率稳定在98%,玉米秸秆机械化直接还田率突破88%,秋作物秸秆机械化综合处置率达到92%。

综治调解员集中培训

全市已建调解组织2491个

本报讯(记者 王译博)昨日上午,我市启动基层综治人民调解员队伍集中培训活动。

据了解,此次培训旨在进一步提升人民调解员依法调解能力,发挥人民调解植根基层、了解民情的工作优势,在全市营造“万员培训化矛盾,全民参与保平安”的良好氛围。培训内容既包括人民调解相关法律法规知识,又有多位金牌调解员的心得体会。

作为维护社会稳定“第一道防线”,近年来,郑州市人民调解工作为构建法治郑州、平安郑州作出了突出贡献,年均调解各类矛盾纠纷6万件,调成率97%,基本上把矛盾纠纷化解在基层,消灭在萌芽状态。目前,我市共有各类人民调解组织2491个,建立起了一个以乡镇(街道)调委会为骨干,以村(居)调委会为基础,其他专业调委会为补充的人民调解组织体系。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年9月6日至2015年9月17日
郑政出[2015]44号土地,位于站前大道西、次一路北,使用权面积37756.24平方米,竞得人为郑州华瑞紫韵置业有限公司,成交价17081万元。
郑政出[2015]45号土地,位于图强路东、支四路北,使用权面积40313.51平方米,竞得人为郑州华瑞紫韵置业有限公司,成交价18996万元。
郑政出[2015]46号土地,位于站前大道东、支四路北,使用权面积17622.25平方米,竞得人为郑州华瑞紫韵置业有限公司,成交价8304万元。
郑政出[2015]47号土地,位于站前大道东、郑南辅道南,使用权面积28714.36平方米,竞得人为郑州华瑞紫韵置业有限公司,成交价17081万元。
郑政出[2015]48号土地,位于开元路南、田园路东,使用权面积34607.56平方米,竞得人为河南建业恒新置业有限公司,成交价23390万元。

2015年9月18日

晋冀鲁豫交界区在郑会商地震联防

本报讯(记者 史治国)晋冀鲁豫交界区第51次地震联防会议9月16日至18日在郑州召开。副市长张俊峰参加会议。

张俊峰表示,四省二十五市在郑共谋防震减灾事业发展,必将对加强晋冀鲁豫区域地震联防、强化防震减灾能力建设提供有力保障,对郑州的防震减灾工作起到积极的推动作用。

会议期间,与会人员就防震减灾、地震台站建设、运行、维护进行了研讨,一致认为,加强地震台站建设是减轻地震灾害损失的基础工作,台站运维是保障地震资料连续准确的重要保障,一定要抓紧抓好,为做好防震减灾工作奠定基础。要立足经济社会发展全局,加强防震减灾经验交流合作,构建协调联防的区域工作机制,形成防震减灾工作合力。

会议还开展了联防地震情会商,各成员单位专家对当前的地震形势、前兆资料以及未来半年内的震情发展趋势,进行了认真分析会商和交流,取得了一致意见。

兴国路隧道主体预计本月底贯通

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从中建七局安装公司获悉,作为市民文化服务中心核心区东西向主要通道的兴国路隧道,本月底主体有望贯通。目前隧道东侧已进入内部装修阶段。

兴国路隧道西起龙门路(规划路)路东,东至鱼跃路(规划路)路西,全长约1.65公里,与南北向主干道的雪松路和站前大道(规划路)相交。其中,隧道封闭段长1.26公里。隧道采用双孔矩形钢筋混凝土现浇施工。为满足紧急状况下的停车需求,隧道内每间隔一定距离设置一处紧急停车港湾。隧道内无人行道和非机动车道。主隧道单孔净宽8.7米,双向4车道,单孔净高5.75米。在隧道上方建有兴国路,双向4车道,两侧各建非机动车道和人行道。

据介绍,兴国路隧道主要有两大功能:一是主要承担过境车辆快速通行的功能;二是兴国路隧道与市民文化服务中心区域的主干道中环路和南环路相连处建有出入口,供两个环路车流快速分流。

郑州航展应急演练应急救援

直升机将随时待命保航展安全



本报讯(记者 朱华 武建玲 通讯员 穆文涛 文/图)航展期间,场地着火、表演飞机发生故障、人员受伤……面对这些情况该如何开展救援及引导人员疏散?昨日下午,2015郑州航展举行应急救援演练,检验救援单位整体反应能力和快速救援水平。

演练模拟机场西南处观战通道突然失火,并有6名人员受伤。“现场火势凶猛,伤者情况不稳定,请求尽快救援。”接到指令后,在机场停机坪待命的4辆急救车和3辆消防车立即赶往现场对火势进行控制,对伤者实施救援。

据介绍,航展期间,将有4辆120急救车、4支医疗救护小分队负责伤员救助,多辆消防车随时待命救援,同时积极协调1架直升机参与空中搜索、救援。

一起来寻找“最美”的你

市妇联市文明办通知 全城寻找最美婆婆最美媳妇最美子女

本报讯(记者 李娜)昨日,市妇联、市文明办联合下发通知,将在全市寻找“最美婆婆”“最美媳妇”“最美子女”,传播孝老爱亲正能量,营造“传良好家风、创最美家庭”社会氛围。

即日起至10月底前,在全市广大城乡寻找一批最美婆婆、最美媳妇、最美子女等家庭成员典型,通过寻找身边典型、身边人讲述身边事等形式,传播孝老爱亲正能量。重阳节后将选树郑州市十大最美婆婆、十大最美媳妇、十大最美子女、好婆婆、好媳妇、好子女各若干名。

凡在郑州市范围内居住的家庭

或外来务工家庭均可通过组织推荐或个人自荐方式申报参评。根据通知,最美婆婆要求做到婆媳关系融洽,婆婆视媳妇如亲生女儿;当媳妇遇到困难时,能主动沟通,尽力提供可行帮助,共同克服困难;关心晚辈,互敬互爱,且邻里关系和睦;尊重科学、尊重知识,教育、支持家庭成员勤奋学习、积极工作。最美媳妇要求婆媳关系融洽,媳妇待公婆似亲父母,伯叔妯娌姑嫂亲如同胞兄弟姐妹,邻里团结;勤俭持家、科学教子,尊重、孝敬双方父母,能够在经济上、生活上、医疗上、精神上

给予老人应有的照顾和供养,使老年人安享晚年;能正确处理家庭成员之间的关系,遇事能共同协商,妥善解决,事业有成。最美子女要求能与父母相处融洽,对父母孝敬有加,克服一切困难关爱老人物质和精神生活;当老人面临重大突发事件时,能够给予充分尊重、理解和爱护,帮助他们顺利渡过难关;注重学习,能够处理好工作和生活的关系,事业有成等。

通知要求,想要报名的市民须在9月30日前将相关资料报送至郑州市妇联宣传部。

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第三十四期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	金水区	北林路	四季快捷酒店	花园路与北环路东南角	其他	700	彩板房	1
2	二七区	侯寨乡	个人	侯寨乡罗沟社区	商用	800	钢架	1
3			个人	红花寺社区杨垛村民组	住宅	400	钢构	1
4			个人	红花寺社区杨垛村民组	住宅	350	砖混	1
5			个人	红花寺社区石材厂内	住宅	400	砖混	1
6			个人	侯寨社区绿园春对面	住宅	200	砖混	1
7			个人	盆刘社区沙场内	住宅	500	砖混	1
8			个人	侯寨乡红花寺社区	商用	400	钢架	1
9			个人	侯寨乡王庄社区	住宅	500	砖混	1
10			个人	侯寨乡王庄社区	住宅	500	砖混	1
11			个人	侯寨乡王庄社区	住宅	500	砖混	1
12			个人	侯寨乡王庄社区	住宅	200	砖混	1
13			管城区	航海东路街道办事处	个人	中州大道西紫东路北佛教协会	商用	150
14	惠济区	长兴路街道办事处	个人	北三环与秦岭路交叉口托斯卡纳小区	住宅	20	框架	1
15			个人	金杯路东、三全路北	商用	2450	基础	1

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
16	惠济区	长兴路街道办事处	江山路第一小学	北三环北、江山路西	办公	200	简易	1
17			个人	丰乐路兴隆辅路交叉口西北角	商用	60	简易	1
18		迎宾路街道办事处	大河龙城一期	香山路西、迎宾路北大河龙城一期505、506号	住宅	80	砖混	1
19			个人	水映唐庄41号楼1单元1楼东户北侧	住宅	6	钢架	1
20	中原区	须水街道办事处	白寨四组	白寨村小砦	自用	400	砖混	1
21			常庄村村民	陇海高架南、西四环东	商用	1500	砖混	2
22		西流湖街道办事处	铁炉村民	化工路、长椿路东200米路南	商用	7800	砖混	3
23	高新区	沟赵办事处	张贤志	赵村南岗	厂房	900	砖混	2层
24			周国清	科学大道西白记窑南去任砦方向1公里处	厂院	4000	砖混	3层
25	航空港区	三官庙办事处	不详	王庄村内5处违建	其它	1950	砖混	3
26			不详	王庄村内5处违建	其它	3200	砖混	2
27			不详	教场袁村1处违建	其它	100	板房	1
28	郑东新区	如意湖街道办事处	八岗办事处	前吕村1处违建	其它	300	板房	1
29			如意湖街道办事处	天赋路28号院20号楼4单元302室业主	天赋路28号院4单元302室	阳光房	12.9	钢结构

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2015年9月18日